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Správa železnic, státní organizace 
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, spisová značka A 48384 

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 
IČ: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234 

spravazeleznic.cz 

Stavební správa západ 
Budova Diamond Point,  

Ke Štvanici 656/3  

186 00 Praha 8 – Karlín 
 

 

Váš dopis zn.    

Ze dne    
 Naše zn. 8424/2023-SŽ-SSZ-OVZ  

   

Vyřizuje Helena Baštářová  

   

Mobil +420 724 129 033  

E-mail bastarova@spravazeleznic.cz  

    

    

    

    

 

Optimalizace trati Karlštejn (mimo) – Beroun (mimo)    
     
Vysvětlení zadávací dokumentace – Dodatek č. 24 

 

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů a s odvoláním na znění článku 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, 

Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele 

takto: 

 

Dotaz č. 289:  

SO 12-38-01 

myslíme si, že zde chybí položka s vrty pro zápory HEA, (např. kód 26115  VRTY PRO 

KOTVENÍ, INJEKTÁŽ A MIKROPILOTY NA POVRCHU TŘ. I D DO 200MM), v množství pro obě 

etapy (72+48+48+13,2+13,2+6,6+6,6=207,6m).  

Žádáme zadavatele o prověření a doplnění. 

 

Odpověď č. 289: 

Zadavatel k výše uvedenému dotazu sděluje, že zápory jsou beraněné. Beranění je součástí 

položky 22694. 

 

 

Dotaz č. 290:  

SO 12-38-15, položka č.58 - KOTVENÍ NA POVRCHU Z BETONÁŘSKÉ VÝZTUŽE DL. DO 5M – 

180 KUSů  

nesedí popis a množství táhel s PD (výkres SO123815_2_601_Výkopy, paženi) 

Žádáme zadavatele o prověření případně opravu. 

 

Odpověď č. 290: 

Výměra byla upravena na 42 ks. 

 

 

Dotaz č. 291:  

SO 12-38-02, položka č. 13 - VRTY PRO KOTVENÍ, INJEKTÁŽ A MIKROPILOTY NA POVRCHU 

TŘ. I D DO 200MM je zde správně uvedeno množství vrtů? Myslíme si, že zde chybí vrty pro 

zápory 2.etapy (tj.52+4,2+3,6=59,8m). Obdobně je tomu i u dalších objektů (např.SO 12-

38-11, SO 12-38-12, SO 12-38-13, SO 12-38-14).  

Žádáme zadavatele o opravu, případně doplnění nebo vysvětlení. 

 

Odpověď č. 291: 

Zadavatel k výše uvedenému dotazu sděluje, že zápory dočasné jsou beraněné. Beranění je 

součástí položky 22694. Pro tyto zápory tedy nejsou vrty vykázány. Ty jsou vykázány pouze 

pro zápory trvalé se zabetonováním kořene. 

 

 

 

 

zveřejněno na profilu zadavatele 
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Vysvětlení z vlastní iniciativy zadavatele:  

Zadavatel považuje za vhodné zvlášť připomenout, že podání nabídek probíhá v režimu tzv. 

dvouobálkové metody. V tomto směru odkazuje zadavatel na čl. 9.1 (viz hlavně odrážky 3 a 4) 

a zejména na čl. 12.4 Pokynů pro dodavatele. Podklady pro účely hodnocení v kritériích dle čl. 

17.3 a 17.4 Pokynů pro dodavatele předloží účastník v anonymizované podobě ve zvlášť určené 

části elektronického nástroje E-ZAK (v tzv. první obálce). Další dokumenty v nabídce (zejména 

obsahující nabídkovou cenu, identifikaci dodavatele a další podklady dle čl. 12.3 Pokynů pro 

dodavatele) podává účastník v tzv. druhé obálce v elektronickém nástroji E-ZAK.  

 

V případě jakýchkoli nejasností ohledně praktického provedení postupu při podání nabídky 

dvouobálkovou formou zadavatel doporučuje ověřit správnost dílčích úkonů se zákaznickou 

podporou elektronického nástroje E-ZAK, resp. s příslušným manuálem pro dodavatele. 

S ohledem na jednoznačný účel zvolené dvouobálkové metody zadavatel s odkazem na Pokyny 

pro dodavatele výslovně připomíná, že nedodržení podmínek souvisejících s dvouobálkovou 

metodou bude mít za následek vyloučení ze zadávacího řízení bez možnosti nápravy. Zadavatel 

s ohledem na uvedené doporučuje významnou obezřetnost dodavateli při podání nabídky.  

 

 

 

Přílohy: 

 

- soupis prací_Optim_trati_Karlstejn_Beroun_20230418_zm17 

 

 

 

 

 

 

Štěpán Hošna 

vedoucí odd. zadávání investic, odbor investiční  

na základě „Pověření“ č. 7-NM ze dne 24. 10. 2022  

Správa železnic, státní organizace 
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